

News Release



〒862-8601 熊本市中央区水前寺6-29-20 https://www.kumamotobank.co.jp/

2019年10月7日

京町台支店、楠支店、子飼橋支店、第二空港通支店の移転について

株式会社熊本銀行(取締役頭取 野村 俊巳)は、2019年12月から2020年3月にかけて、京町台支店、楠支店、子飼橋支店および第二空港通支店を、それぞれの近隣店舗内へ『店舗内店舗方式』(※)にて移転することとしましたのでお知らせいたします。

対象店舗の跡地には、ATMのほか通帳記帳繰越機を設置することで、お客さまの利便性を確保してまいりますので、ぜひご利用ください。(なお、第二空港通支店につきましては、跡地の近隣に店外ATMを設置することを検討しています)

当行では、営業拠点と人員を集約することで生まれる新たな経営資源を活かし、各エリアのお客さまによりきめ細やかで質の高いサービスを提供してまいります。今後もブランドスローガンである「あなたのいちばんに。」の実現に向けて行員一同、一層のサービス向上に努めてまいります。

※ 1つの店舗内で複数の支店が営業する方式。移転後も<u>店名・店番・口座番号の変更はございません</u>。 お使いの通帳やキャッシュカードはそのままご利用いただけます。

以上

対象店舗・移転日

対象店舗	移転先店舗	移転日	対象店舗跡地の機能	
京町台支店	崇城大学通支店	2019年12月16日(月)		
楠支店	武蔵ケ丘支店	2020年1月20日(月)	ATM、通帳記帳繰越機を設置いたします。 なお、第二空港通支店につきましては、 跡地の近隣に店外ATMを設置することを 検討しています。	
子飼橋支店	浄行寺支店	2020年2月17日(月)		
第二空港通支店	健軍支店	2020年3月16日(月)		

● 移転先概要

対象店舗	住所	電話番号
京町台支店	現 在:熊本市西区出町2番26号 移転先:熊本市西区上熊本3丁目16番6号(崇城大学通支店内)	現 在:096-354-2300 移転後:096-352-9611
楠支店	現 在:熊本市北区楠2丁目1番60号 移転先:熊本市北区武蔵ケ丘3丁目10番1号(武蔵ケ丘支店内)	現 在:096-338-2211 移転後:096-339-3131
子飼橋支店	現 在:熊本市中央区子飼本町6番25号 移転先:熊本市中央区坪井4丁目19番18号(浄行寺支店内)	現 在:096-343-5151 移転後:096-343-4121
第二空港通支店	現 在:熊本市東区佐土原1丁目1番23号 移転先:熊本市東区健軍3丁目48番22号(健軍支店內)	現 在:096-365-7575 移転後:096-368-2161

● 案内地図

京町台支店



楠支店



子飼橋支店



第二空港通支店



《 本件に関するお問合せ先 》 (株熊本銀行 総合企画部 担当:水谷 TEL 096 - 385 - 1116